

中国三名男单两对男双选手持外卡参加上海大师赛

李喆率先出战败下阵来

本报讯 (记者 黄永顺)中国选手李喆和张择/公茂鑫组合,昨天在上海网球大师赛男单和男双第一轮,双双不敌对手,早早出局。

上海大师赛是水平仅次于四大满贯赛的ATP男子赛事,中国球员本无资格直接进入正赛,5名选手在资格赛中全部落败,无缘正赛。但作为东道主,张择、吴迪、李喆获得外卡,直接进入男单正赛。李喆昨天率先出场,挑战目前排名世界第22位的美国

选手奎瑞,由于实力不济,李喆以3比6、1比6惨败。

另两位中国男单选手张择和吴迪将于今天出场。刚刚打入中网八强,创造中国男子网球巡回赛历史最好成绩的张择将在傍晚与资格赛选手、中华台北的卢彦勋上演海峡德比。比赛胜者将在第二轮获得与瑞士天王费德勒过招的机会。而吴迪下午将与刚刚夺得日本公开赛冠军的锦织圭上演“中日对决”。由于费天王、德约科维奇、穆雷等高排

位种子选手首轮轮空,这两场比赛成为今天的焦点大战。

在昨天男单其他场次比赛中,克罗地亚名将西里奇、西班牙名将罗布雷多、刚刚在中网输给张择的法国名将加斯奎特均战胜对手,挺进第二轮。

两对中国男双选手也持外卡直接进入正赛。张择/公茂鑫昨天首轮1比2惜败于菲律宾人休伊和英国人马瑞组成的跨国组合。另一对中国选手李喆/常雨将于明天出场。



李喆实力不济首轮出局

图 CFP

费德勒与奔驰车主交流

本报讯 梅赛德斯-奔驰全球品牌使者、瑞士网球天王费德勒昨天在上海大师赛比赛轮空日首次来到奔驰上海经销商展厅,与奔驰忠实用户亲切交流与互动。

作为ATP赛事进入中国的助推者,梅赛德斯-奔驰再次成为2012上海ATP1000网球大师赛

荣誉赞助商及指定汽车合作伙伴,在赛事期间为各国球员及贵宾提供官方用车服务。费德勒在昨天见面会上讲述了他与奔驰的特殊缘分以及拍摄奔驰越野车广告的花絮。费德勒还与在场的奔驰车主玩起网球互动游戏,并向用户代表赠送了亲笔签名的车模。(阿顺)



费德勒与奔驰车主合影

图 TP

“送赛上门”打“亲情牌”

市民运动会项目设置亲民便民

本报讯 (通讯员 俞剑 记者 钟喆)上海市民最喜欢哪些运动?百万人参与的上海市第一届市民运动会,是最好的参照系。组委会公布的数据显示,擂台赛、三打一、第九套广播体操、足球、田径、篮球、飞镖、羽毛球等项目参与人数暂时领先。

市民运动会深受百姓欢迎,赛事有海派特色,赛制独特创新。像擂台赛和虚拟运动会就采取“送赛上门”的方式,让赛事进商店、进社区、进校园、进营区、进企业,因地制宜、简便易行;快乐“三打一”更是用网络连接彼此,让不同年龄、不同身份的市民随时随地自由参赛。

借助市民运动会的东风,第九套广播体操的各级赛事一呼百应,即使在体育公共资源相对贫乏的崇明县,每个乡镇都有千余人参与广播体操比赛。“990广播操”大赛在全市分别开展区县赛区、机关赛区、企业赛区、高校赛区的比赛,将决出990支队伍进行全市广播操总决赛。

竞赛参赛人次统计表显示,基础大项田径游泳,中青年热衷的球类项目,老年人适宜的拳操运动都是市民运动会的主力项目,拥有广泛的群众基础,参与人数众多。而登山、定向越野等新颖项目的设置,受

到年轻白领一族的追捧。许多电脑前的“奔奔族”、“宅男宅女”纷纷在户外“用脚步与城市谈了一场具有时尚浪漫气息的恋爱”,从运动中发现体育的快乐。有些项目设置时打出亲情牌,借助市民运动会的热累积攒了人气,十一长假期间举办的模型比赛、钓鱼比赛,成为家庭“亲子”甚至三代同堂的嘉年华赛事。

据统计,区县代表团参与竞赛的人次众多,其次是产业(集团)和委办局代表团的干部职工,高校代表团的参与人数仍有一定差距,作为全民健身的两大“短板”人群——职工与学生的健身热情有待提高。



宝山市民排队参加市民运动会网球擂台赛 周国强 摄

序号	项目名称	参赛人次	序号	项目名称	参赛人次
1	田径	58035	26	跆拳道*	2195
2	游泳	74076	27	剑道*	190
3	足球	75324	28	门球	12962
4	篮球*	57944	29	飞镖*	43367
5	排球*	2947	30	游泳救生*	3423
6	乒乓球	28674	31	汽车	165
7	羽毛球	35640	32	摩托车	148
8	网球	5882	33	场地高尔夫	380
9	台球	2517	34	空模	6380
10	保龄球*	6723	35	海模	2460
11	围棋	6895	36	车模	1830
12	象棋	11707	37	轮滑*	823
13	国际象棋	385	38	高尔夫球*	363
14	国际跳棋	241	39	极限	285
15	五子棋	3326	40	自行车	7102
16	桥牌	3375	41	体育舞蹈*	8476
17	三打一	187705	42	舞龙舞狮*	3668
18	定向越野	854	43	武术	12259
19	拔河	35565	44	健美操*	7200
20	龙舟*	8443	45	健美	164
21	跳绳*	85527	46	健身秧歌	7159
22	信鸽*	14039	47	排舞	27212
23	电子竞技	506	48	木兰拳*	29825
24	板球	226	49	风筝	373
25	登山	15795	50	钓鱼*	2818

注:加“*”的为已经结束全部比赛的项目

序号	赛事名称	参赛人次	序号	赛事名称	参赛人次
1	第九套广播体操比赛	140174	6	上海市第九届老年人运动会	56904
2	擂台赛	272261	7	上海学生阳光体育大联赛	67233
3	虚拟运动会	11263	8	上海国际大众体育节	1930
4	练功十八法比赛	3408	9	上海职工四季大联赛	6890
5	健身气功比赛	15087			

新民图表 窦云阳 制表

中秋国庆长假阿拉健身忙

本报讯 (通讯员 俞剑 记者 钟喆)今年中秋、国庆长假天气晴好,全市各体育场馆开放及各类全民健身赛事、活动的举办,吸引了众多市民参与体育休闲健身。

据统计,全市共有50余个公共体育场馆、近400所学校体育场馆在假期坚持向市民开放,有300多处社区公共运动场等社区健身场所向社区居民免费开放。8天假期,各类体育场所共接待前来参加体育

锻炼的市民49万余人次,其中约有26万人次的市民在社区公共运动场等社区健身场所享受了免费开放服务。市民在场馆内挥汗如雨,感受运动带来的快乐。

长假期间,市民运动会部分比赛项目和展示活动继续展开。市民运动会场地高尔夫球锦标赛暨上海市中小學生风筝交流赛、上海市第四届模型节、市民运动会钓鱼比赛都受到市民欢迎。

联网销售超级大乐透

第12118期中奖公告
开奖日期:2012-10-08
中奖号码:05+17+25+30+33 01+12
出球顺序:25 30 17 05 33 01 12

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	30	131161元
二等奖(追加)	8	78696元
三等奖	75	13116元
三等奖(追加)	20	7869元
四等奖	181	3000元
四等奖(追加)	44	1500元
五等奖	4018	600元
五等奖(追加)	1136	300元
六等奖	17504	100元
六等奖(追加)	4889	50元
七等奖	185781	10元
七等奖(追加)	52030	5元
八等奖	2013017	5元
幸运彩	9022	60元
一等奖基金累积数为:198330008.33元		

上海体育彩票管理中心

讣告

爱妻张澄,同济大学机械学院退休教师,因病医治无效于2012年10月3日16时20分逝世,享年76岁。

遵照本人遗愿,丧事从简,不举行遗体告别仪式和追悼会。在其病重期间,得到亲友、同学、同事的关心和慰问,在此深表感谢。

夫 姚大镒 率
女 姚风华 婿 邱又春及外孙、外孙女
子 姚正茂 媳 庄红及孙子 泣告

日期:2012年10月9日